Wnuneka 3aknagHaa M10 manas,

= cWnuneka 3aknagHiaa M10 Gonblwad /
LKSWAGEN TOUAREG /
Aptukyn: Ctansb 111.05801.1 Kaprep; f
111.05802.1 KNMN; 111.05803.1 PK i e
Ky3oB: Bce 3awwTa asuratens,
Nog BbINyCKa: 2006-2010 jKpuHuTeRH I

O6vem aBuratensa: 2,5; 3,0; 3,6; 4,2; 6,0 | Taiika M10

: / ,luaﬁﬁa 10
Tun Knn: = Bce |||’ Brynka h=10 MM

/ Eun'r M10x3( S

1 2 Wr. :
2. BonEs PILOMS0. ocovinnmanmaimsi 2 L. L
3. BONT M1O0XAS5.. . ... ococceinmnes emesnnes 2 Wr. == lalika M10  ———_ .'lraﬁlca it
4. Falka MLD: s 14 Wr. Warba 10 i
5. IlafBa M 106w miaiammasmimmasy 14 WT. Bont 10x45 AaAG NIBY. e e
6. Waiba M10 yBenUYEHHAR . .....vuuunn. 6 LWr. ) Waitba 10
7. Wnuneka 3aknagHas M10 manas..... 4 LUWr. lainka M10
8. Wnunbka 3aknagHas M10 cpeaHsas.. 2 LWrT. % - Weita 1D
9. Wnunbka 3aknaaHas M10 6onbwas. 2 LWrT. % Bonm M10kZ5
1 = T D 2 gy Haia 20
1 I KPR o 1 Wr.
| [ Buametp pessGul M6 M8 M10 M12 |
|_MomenTel satskkn | 9.8 Hm 24.0HM 47.0Hm 81.0Hm |
1. ¥YcTaHoOBUTE WnNUNbKKW 3aknagHeie M10 maneie B 6. 3akpenuTb KpoHwTeiH 6onTamu M10x30 Kk railike M10
OTBEPCTMA NOAPaMHUKa W nonepedHoil 6anku. yepes BTynky h = 10 MM B MecTe KpenieHWA NOABECHOro
2. 3aKkpenuTb 3aWKUTY ABUraTens K YCTAHOBNEHHbLIM NOAWMWNHWKA KapAaHHOro eana.
WNunbKam 3aknagHelM ravkamm M10. 7. NepepH YacTb 3allMThl pa3faTovHOW KOPOBKK
3. YCTaHOBUTE WNWABKKU 3aKnagHele M10 6onblwimne B 3aKpenuTb K ycTaHoBNeHHOW 3awmTe KIMNMN bontamu M10x45 u
oTBEpCTME NoApaMHUKa aBToMOOMNA. raikain M10, 3aaHO YacTb 3aKpPenuTh K YCTAaHOBAEHHOMY
4, YCTAHOBWUTL WNWNbKK 3aKknagHele M10 cpeagHue B KpoHWTeiHy GontamMu M10x25 1 railkoin M10.
OTBEpPCTUE BTOPOK nonepedHor 6Ganku asToMobuna. 8. 3aTtaHyTb BCE pe3bboBble COEAMHEHUA

5. 3akpenuTb 3aWKTy KopobKK nepefay K ycTaHOBNeHHbIM Mcnopne3oBaHue NHEBMOWHCTPYMEHTa 3anpelleHo.
Wiunbkam 3aknagHelm M10 raikamm M10.



